

## **Fakultativni izleti za kružno putovanje Istanbul - Ankara - Kapadokija – Antalija – TURSKA BAJKA**

- rezervacija i doplata na destinaciji\*\*
- **Paket ulaznica za Aja Sofija, Topkapi bez harema, Muzej Anatolijskih civilizacija, Paşabaği i Zelve: 95 € po osobi**
- **Ulaznice pojedinačno po osobi: Aja Sofija 25 €, Topkapi 46 €, Muzej Anatolijskih civilizacija 12 €, Paşabaği i Zelve 12 €;** ulaznice za nevedene lokalitete i muzeje plaćaju se vodiču po dolasku (kako bi se izbjeglo dugo čekanje na ulazu). Cijene su u eurima, a objavilo ih je Ministarstvo turizma i kulture Republike Turske 31.01.2024. Cijene se mogu promijeniti u bilo kojem trenutku.
- **Fascinantna vožnja po Bosporu: cca. 45 € po osobi**

Ovim fakultativnim izletom doživite putovanje između dvije obale koje razdvajaju Europu i Aziju. Na ovoj vožnji između dvije obale koje dijele Europu i Aziju doživjet ćete sklad suživota sadašnjosti i prošlosti, sjaja i jednostavne ljepote. Od davnih vremena se nastanjivanje na slatkovodnim obalama Azije smatralo privilegijom moćnih i bogatih. Na brodskoj vožnji otkrit ćete mnoga slikovita pročelja kuća, dvoraca i palača.
- **Istanbul po noći: cca. 30 € po osobi**

Istražite čarobni Istanbul pod noćnim svjetlima. Imate mogućnost posjetiti Galata toranj te ako želite možete se popeti na vrh kako biste uživali u spektakularnom pogledu na stari dio grada. Prošetajte živahnom Istiklal ulicom koja je glavna trgovačka i zabavna ulica poznata po raznovrsnom noćnom životu, trgovinama, restoranima i kulturnim događanjima. To je mjesto gdje ćete doživjeti čar Istanbula. Također, imat ćete priliku vidjeti kako izgleda noćni život lokalnih stanovnika i otkriti njihov svakodnevni život. Ova noćna tura Istanbulom kombinira autobusnu vožnju i pješaćenje kako biste doživjeli nezaboravno iskustvo ovog prekrasnog grada.
- **Akvarij: cca. 40 € po osobi**

Posjetite akvarij koji je najpoznatiji po najvećoj izložbi podvodnog tunela na svijetu. Akvarij u Antaliji obiteljsko je odredište na turskoj obali Sredozemnog mora. Osim tunela duljine 131 metara te visine 3 metra, centar atrakcije sadrži kuću tropskih reptila, 3D kino te muzej na temu snijega.
- **Turska večer u Kapadokiji (plesni show + neograničena konzumacija lokalnih alkoholnih i bezalkoholnih pića) : cca. 55 € po osobi**

Doživite pravu Tursku, po svojim običajima i tradiciji, predstavljenu kroz folklor i ples iz svih regija zemlje. U ovu nezaboravnu večer preporučujemo Vam ponijeti fotoaparate i sl. kako biste zabilježili jedinstvene trenutke. Neke od najboljih trbušnih plesačica Turske u ovom restoranu predstaviti će svoj show orijentalnog plesa vrijedan posjeta.

- **Jeep Safari 4 x 4 (Kapadokija): cca. 65 € po osobi**

Safari se smatra jednom od najzanimljivijih aktivnosti za raditi u Kapadokiji. Možete doživjeti avanturu zemljanim, prašnjavim i kamenim popločanim cestama, kanjonskim stazama, slikovitim mjesečevim brežuljcima ili crvenom dolinom. Ako želite iskoristiti što je više moguće od nevjerojatnih pogleda na krajolik, prirodnih ljepota, bajkovitih dimnjaka, okolice kuća uklesanih u stijene i obližnjih sela, onda Vam preporučujemo uputiti se na Kapadokija 4 x 4 Jeep Safari. Izvedba ovisi o vremenskim prilikama.

- **Let balonom na vrući zrak\*: cca. 240-280 € po osobi**

Čarobno jedinstveni krajolik Kapadokije nalikuje nečemu što još do sada niste vidjeli. Dok se balon diže pri izlasku sunca, nadrealni lunarni krajolik koji se pruža ispod jednostavno će Vas zapanjiti. Balon tiho i bez napora leti kroz doline i iznad poznatih vilinskih dimnjaka, vinograda i voćnjaka. Zapanjujuće boje stijenskih formacija oduzet će Vam dah. Bez obzira koliko dugo planirate ostati u Kapadokiji, let balonom jedinstveno je iskustvo koje ne smijete propustiti. Cijena ovisi o potražnji, dok izvedba ovisi o vremenskim prilikama i raspoloživim kapacitetima. Više informacija na destinaciji.

\*Minimalna dob je 5 godina, a cijena je ista kao za odraslu osobu

\*\*Za realizaciju izleta potrebno je minimum 10 osoba. Cijene fakultativnih izleta su informativne. Organizacija fakultativnih izleta, njihova cijena, sadržaji i izvedba je u nadležnosti partnerske agencije.